

Kupní smlouva

uzavřená dle zákona č. 89/2012 Sb. občanského zákoníku

1. Smluvní strany

Kupující: **Ostravské komunikace, a. s.**
Novoveská 1266/25
709 00 Ostrava - Mariánské Hory
Registrace: Obchodní rejstřík Krajského soudu v Ostravě, oddíl B, vložka 1886
Bankovní spojení: Komerční banka, a.s., pobočka Ostrava
Číslo účtu: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
IČ: 25396544
DIČ: CZ25396544
Zastoupená: Ing. Danielem Lyčkou, předsedou představenstva
Kontaktní osoba: David Říman, vedoucí MTZ
tel. 595 621 450, e-mail: xxxxxxxxxxxxxx

Prodávající: **Skanska Asphalt s.r.o.**
Sídlem Pavelkova 1133/6, Hodolany, 779 00 Olomouc
IČ 241 23 641
DIČ CZ241 23 641
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Ostravě, oddíl C., vložka 55850,
bankovní spojení: ING Bank, č.ú. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
IBAN: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Zastoupena: xxxxxxxxxxxxxx jednatelem a xxxxxxxxxxxxxx jednatelem

2. Předmět smlouvy

Předmětem smlouvy je závazek prodávajícího dodat kupujícímu asfaltovou směs SMA 11S PmB 45/80-65 (dále jen „zboží“) v předpokládaném objemu x tun, pro stavbu s názvem „Rekonstrukce MK ul. Junácká“ realizovaná v městském obvodu Ostrava-Stará Bělá.

3. Kupní cena

Kupní cena je stanovena dle jednotkové ceny xxx Kč/t bez DPH.

Cena za zboží obsahuje veškeré náklady spojené s dodávkou zboží bez dopravy.

Dopravu si zajišťuje kupující na svůj náklad, pokud se smluvní strany nedohodnou jinak.

4. Doba plnění

Prodávající se zavazuje dodat zboží ve dvou etapách, a to v termínech: **4. a 5. týden v měsíci květen 2019 a 3. a 4. týden v měsíci červenec 2019**. Předpokládaný objem odebraného zboží bude činit x tun **ve dvou etapách**, který však pro kupujícího není závazný. Požadovaný objem zboží u každé etapy bude specifikován v dílčí objednávce.

5. Místo plnění a dodací podmínky

Místem odběru zboží je obalovna prodávajícího na adrese: Paskov, Rudé armády 842

Zboží bude odebíráno na základě dílčích objednávek.

Dílčí objednávky zboží bude kupující činit písemně emailem, popřípadě telefonicky a musí obsahovat alespoň následující údaje:

- název nebo označení objednaného zboží;
- množství objednaného zboží;
- datum vyhotovení objednávky;
- podpis osoby oprávněné jednat za kupujícího.

Prodávající bude objednávku akceptovat jen v případě, bude-li učiněna oprávněnou osobou za kupujícího. Seznam osob oprávněných objednávat za kupujícího:

Jméno a příjmení	Telefon	E-mailová adresa
David Říman	xxx xxx xxx	XXXXXXXXXXXX
Tomáš Svoboda	xxx xxx xxx	XXXXXXXXXXXX
Petr Kučera	xxx xxx xxx	XXXXXXXXXXXX

Kontaktní údaje prodávajícího pro doručení objednávky:

XXXXXXXXXXXXXXXXXX

Pokud bude u kupujícího potřeba dodávky zboží vyšší, než výše uvedené minimální množství, je kupující oprávněn toto zboží odebrat u jiného prodávajícího.

V případě poruchy obalovny, či jiných vážných událostí, kdy není možno dodržet objednané množství asfaltových směsí ve stanoveném čase, prodávající neprodleně informuje kupujícího o nemožnosti plnění, popřípadě o době obnovení činnosti obalovny.

V případě neočekávaných událostí (nepříznivé počasí, porucha finišeru, apod.), pokud je objednaná dodávka asfaltových směsí a kupující není schopen objednané množství, nebo jeho část odebrat, je povinen neprodleně informovat obalovnu a objednávku upřesnit, popř., pokud to lze, objednávku stornovat.

6. Odpovědnost za vady a jakost zboží

Vady v provedení, množství a jakosti je kupující oprávněn reklamovat bez prodlení poté, kdy vady zjistil nebo kdy vady mohly být při vynaložení odborné péče zjištěny.

7. Platební podmínky

Zálohové platby nebudou poskytovány.

Kupující je povinen za dodané zboží zaplatit kupní cenu, která bude vyúčtována formou faktury, kterou vystaví prodávající při každé dílčí objednávce.

Faktura, která bude mít náležitosti daňového dokladu dle zákona č. 235/2004 Sb. o DPH, v platném znění (dále jen označena „ faktura“).

Lhůta splatnosti faktury je stanovena na **30 kalendářních dnů** od data doručení objednateli.

Nebude – li daňový doklad (faktura) obsahovat nějakou povinnou náležitost nebo bude chybně vyúčtována cena, je kupující oprávněn vadnou fakturu před uplynutím doby splatnosti vrátit druhé smluvní straně bez zaplacení k provedení opravy. Ve vrácené faktuře vyznačí kupující důvod vrácení. Druhá smluvní strana provede opravu vystavením nové faktury. Vráti – li kupující vadnou fakturu prodávajícímu, přestává běžet původní lhůta splatnosti. Celá lhůta běží opět ode dne doručení nově vyhotovené faktury.

8. Sankce a povinnosti včasné nakládky

Při pozdní úhradě každé faktury zaplatí kupující prodávajícímu za každý den prodlení úrok z prodlení dle platné právní úpravy.

Prodávající je povinen zahájit nakládku objednaného a požadovaného druhu asfaltové směsi do 30 minut od přistavení vozidla kupujícího na místo odběru (místa plnění), přičemž hodina prvního přistavení vozidla odpovídá času uvedenému v objednávce. Po zahájení nakládky se prodávající zavazuje bez přerušení nakládku dokončit.

Pokud zahájení nakládky neproběhne ve stanoveném termínu uvedeném v předchozím odstavci, je kupující oprávněn účtovat prodávajícímu smluvní pokutu za každou i započatou čtvrt hodinu zpoždění nakládky ve výši 1.000,- Kč.

Řidič vozidla kupujícího je povinen vést protokol o nakládce, kde bude uveden čas příjezdu vozidla kupujícího na místo plnění a čas zahájení nakládky. Tento protokol bude potvrzen osobou prodávajícího zodpovědnou za naložení a obsluhu obalovny. Tento protokol bude sloužit jako podklad k vyúčtování sankcí za nedodržení doby nakládky vůči prodávajícímu.

Pokud bude při některé z dílčích dodávek zjištěna nižší kvalita, než ta, kterou kupující požaduje a prodávající garantuje, je kupující oprávněn odebrat vzorek, za účelem zjištění kvality dle normy ČSN 13108-01. Pokud bude na základě odebrání tohoto vzorku zjištěna dodávka jako vadná, musí prodávající kupujícímu uhradit veškeré náklady spojené se zjišťováním kvality odebraného vzorku a zároveň zajistit novou dodávku v odpovídající a požadované kvalitě. Prodávající musí uhradit kupujícímu smluvní pokutu ve výši 10 % z hodnoty vadné dodávky asfaltové směsi, a to za každý případ samostatně i opakovaně.

Odpovědnost za škodu uhrazením smluvní pokuty není dotčena.

Smluvní pokuty je kupující oprávněn započíst proti pohledávce prodávajícího s tím, že na smluvní pokuty bude vystavena samostatná faktura.

9. Ostatní ustanovení

Veškeré změny či dodatky této smlouvy musí být vyhotoveny oprávněnými osobami obou smluvních stran, a to písemně.

Smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech s platností originálu, z nichž každá smluvní strana obdrží jedno vyhotovení.

Smluvní strany shodně prohlašují, že si tuto smlouvu před jejím podpisem přečetly a že byla uzavřena podle jejich pravé a svobodné vůle určitě, vážně a srozumitelně, nikoliv v tísní nebo za nápadně nevýhodných podmínek, a že se dohodly o celém jejím obsahu, což stvrzují svými podpisy.

Smluvní strany berou na vědomí, že tato smlouva ke své účinnosti vyžaduje uveřejnění v registru smluv podle zákona č. 340/2015 Sb. a s tímto uveřejněním souhlasí. Zaslání smlouvy do registru smluv zajistí společnost Ostravské komunikace, a. s. neprodleně po podpisu smlouvy. Společnost Ostravské komunikace, a. s. se současně zavazuje informovat druhou smluvní stranu o provedení registrace tak, že zašle druhé smluvní straně kopii potvrzení správce registru smluv o uveřejnění smlouvy na e-mail: xxxxxxxxxxxxxx poté, kdy sama potvrzení obdrží, popř. již v průvodním formuláři vyplní příslušnou kolonku s ID datové schránky druhé smluvní strany (v takovém případě potvrzení od správce registru smluv o provedení registrace smlouvy obdrží obě smluvní strany zároveň).

Tato smlouva nabývá účinnosti dnem podpisu smlouvy obou smluvních stran.

Příloha č. 1 - Cenová nabídka prodávajícího

Kupující:
V Ostravě dne:

Prodávající
V Ostravě dne:

Ing. Daniel Lyčka
předseda představenstva

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
jednatel